

於不同業務範疇獲取更有利的前景。集團於上一年度已開始分散 及轉化業務,此過程將於現財政年度繼續進行。管理層已不再爭 取沒有盈利能力的建造工程,改為專注於建築機械貿易、專門化 的海事地基工程、及開拓海事工程和海洋運輸項目之業務。集團 一方面主力藉著分散業務及專門化來迅速建立穩定之收入來源,

主席報告(續)

同時亦透過成本控制措施以維持集團於此過渡期間的財政力量。 事實上,集團在本財政年度下半年之業績表現相對上半年已明顯 獲得改善,主要是受惠於收回之前若干已完成合約內未確認之工 程款項所致。集團之業績載於本報告「管理層討論及分析」一節詳 述。

隨著本地地產市況復甦及泛珠三角地區迅速發展帶來的強勁基建需求,建造業預料會逐漸復甦。此外,本地及澳門的消閒一娛樂一賭博事業之昌盛,已對旅遊設施如住宿、娛樂場所及運輸設施創造極大需求。本集團正積極尋求並預期可獲得珠江三角洲之強大增長帶來的眾多業務機會。憑藉集團多元化的專業營運技能,其業務機會不限於地基建造,更將包括周邊商業機會。

綜合而言,本集團已成功克服最困難的時期,並預期於現年度完成改革,並為股東及業務夥伴在不久將來帶來光明的前景。本人 謹此就董事會、各位員工及業務夥伴在最困難時刻及多年來所付 出之努力及不斷支持致以衷心謝意。



